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YpOK noBTOpeHMA 1 0606LLLeHNA 3HAH jg







[lpaBua
YCTHbIN cHeT

PelleHne npumMepoB Ha C/10XKeHUE U
YMHO€eHUe vyncen

PelueHune 3aaa4un
PewleHne ypaBHeHUI



Bonpoc 1.
CpopmynupyuTte
NPABUNO CNOXeHUs

OTpULIATESIbHLIX

Ng




Bonpoc 2.
CpopmynupyuTte
NPABUNO CNOXeHUs
uncen ¢ pasHLIMW




Bonpoc 3.

Kak BbINONMHUTDL
BbIMMTAGHUE JYucen:




Bonpoc 4.
Kak Hautu anuHy

OTpe3Ka Ha
KOOpAUHATHOW




Bonpoc 5.

CopopmynupyuTte
NPaBUNO YMHOXeHUs

ABYX Yucen C
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2. YemHbIU cyem




3a). PeweHue npumepos

0745*('10)'0;23
2 -2,5%5+3 9.5

3 -16,4+(-15)*(-0,7) -5,9




36)PelwweHne npumepoB
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* PaboTa c yuebHMkom N2 1130 (3, T, €)
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Pa3 — corHyTbC4A, pasorHyTbCes,
[1Ba — HarHyTbCA, NOATAHYTbLCH,
Tpu — B NnagoLwum Tpu Xronka,
[ONOBOIO TPU KMBKA,

Ha yeTbipe — pyku winpe,

Ha naTtb, WecTb — TUXO CeCcTb,
Ha cemb, BoceEMb — NEHb OTOpPOCUM,
A npogosmkmm Hall ypok.




4. PeweHue 3a0davu

B Tpex KHUFax .
CTPaHUL, BO BTOPOW KHUIe COCTaB/iAeT
40 % 4YuCaa CTpaHUL B NepBOu, a
YUCN0 CTPAHUL, B TPETbeu COCTaB/AEeT
1/3 4unMchna cTpaHul B nepBon. CKO/IbKO
TPaHUL, B KaXKAO0WU KHUre?



4. PeweHue 3a0davu

KHUra —x CTpaHuLl
2 KHura — 0,4 x ctpaHuLy
3 KHUra — 1/3 x ctpanumy

—
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520 cTpaHuy

x+04x+1/3x=520
x=300 cmpanuy 6 1 knuze

0,4*300=120 cmpanuuy 6o 2 knuze
1/3%300=100 cmpanuuy 6 3 KHuze
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